



**REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD PLOČE**

Gradsko poglavarstvo

Klasa: 320-02/98-01/05

Urbroj: 2165-02-98-1

Ploče, 8. svibnja 1998. godine

**MINISTARSTVO
POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA
n/r ministra g. Zlatka Dominikovića
ZAGREB**

Štovani gospodine ministre,

ovim Vas želim još jednom izvijestiti o problemima imovinsko pravne naravi korištenja državnog poljoprivrednog zemljišta na području Grada Ploča.

Ne ulazeći u načine i postupke raspolaganja državanim poljoprivrednim zemljištem susjednih neretvanskih jedinica lokalne uprave i samouprave, a što svakako usložnjuje nastalu situaciju, smatram potrebnim istaći:

Na području Grada prema raspoloživim podacima u neretvanskom dijelu na području K.O. Komina ima 540 ha državnog poljoprivrednog zemljišta, a u zagorskom dijelu na području Pline i Pasičine ima 169 ha.

Prema evidenciji koju smo dobili od Vašeg Ministarstva samo su 64 ha na K.O. Kominu data u zakup sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu.

Zbog teške gospodarske situacije, socijalni položaj građana i radnika je izuzetno težak, a cijelu situaciju složenom i još težom čini velik broj razvojačenih nezaposlenih hrvatskih branitelja.

Stoga, udruge branitelja Domovinskog rata s područja Grada Ploča na izmaku strpljenja, zahtjevaju da se odmah, jednom od zakonom predviđenih mogućnosti, dodijeli državno poljoprivredno zemljište razvojačenim braniteljima.

Ovim dopisom podupirem njihove zahtjeve kojima od Vlade Republike Hrvatske traže da im se daruje dio državnog poljoprivrednog zemljišta ili

omogućiti raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na jedan od zakonom predviđenih načina.

Zbog niza okolnosti, prije svega političko-pravne prirode, ponovo želim ukazati na nedopustivu situaciju gdje se, osim 64 ha državnog poljoprivrednog zemljišta na K.O.Komin datog u zakup, sve ostale površine bilo da je riječ o oranicama ili trajnim nasadima, protupravno koriste.

Stoga, nužno je od odgovornih i meritornih tražiti pokretanje postupka radi napuštanja tako nezakonito zaposjednutog zemljišta.

Pošto se radi o kompleksnoj materiji i vrlo složenoj situaciji opterećenoj socijalnim i političkim tenzijama, mišljenja sam da bi zbog rješenja ovog problema trebalo održati sastanak u Ministarstvu ili Gradu Ploče sa najodgovornijim državnim djelatnicima, predstavnicima Grada Ploča i udruga branitelja.

Sa stanjem na terenu upoznati su odgovorni u Županiji, Državnom pravobraniteljstvu i Poljoprivrednoj inspekciji, te ukoliko bi zbog ovako nezakonitog korištenja državnog poljoprivrednog zemljišta došlo do neželjenih posljedica, Grad Ploče ne može preuzeti nikakvu odgovornost.

Na osnovu iznijetog, molim Vas gospodine ministre da u što kraćem vremenu, kad Vam to dopusti vrijeme, osigurate termin za sastanak na kojem bi se dogovorili o načinu i postupku rješavanja ovog problema.

Zahvaljujem na susretljivosti!

Sa štovanjem,



Na znanje:

- Vlada RH, Zagreb,
n/r predsjednika Zlatka Mateše,
- saborskim zastupnicima
s područja naše izborne jedinice,
- županu Dubrovačko-neretvanske županije,
dr. Juri Buriću, Dubrovnik,
- udrugama branitelja iz Domovinskog rata
s područja Grada Ploča.